

Отшелестели сентябрьские выборы на должность главы Николаевского сельского поселения. Мы обратили на них внимание по одной причине: там шел кандидатом первый секретарь Камчатского отделения КПРФ, депутат Городской думы Петропавловск-Камчатского городского округа Сергей Ванюшкин.

Сам он проживает в поселке Николаевка Елизовского муниципального района. Однако решил избираться в городскую думу по спискам КПРФ (в этом случае люди голосуют за партию, а не за кандидата) в 2017 году.

Почему он решил проявить политическую активность в 35-ти километрах от своего постоянного места жительства, товарищ Ванюшкин объяснить не смог.

Через год его неутомимый в упражнениях идиотизма мозг спровоцировал его на новый политический зигзаг.

«Генсек» решил попытать счастья в родном Николаевском сельском поселении. Среди семи кандидатов на пост главы он занял почетное третье место, набрав 5,47 % голосов избирателей, проиграв лидеру предвыборной гонки Владимиру Никифорову, члену партии «Единая Россия», который показал результат 80,6 %.

На выборах главы поселка Сергей Александрович размашисто чудил. Он выпустил четырехстраничный информационный бюллетень «Камчатский коммунист» в полном цвете, размером с настоящую газету формата А3.

В выходных данных товарищ Ванюшкин указал, что бюллетень отпечатан на его личном оборудовании. Когда у первого секретаря Камчатского отделения КПРФ схлынет приступ идиотизма, уверен, он сможет осмыслить простые издательские истины. Бюллетень, который он изготовил якобы на собственном оборудовании, имеет типографское происхождение. Станки, на которых печатался предъявляемый агитационный продукт, занимают пространство около семи метров в длину, три с половиной метра в высоту и два метра в ширину. Устанавливается все это техническое чудо только на бетонную основу и обслуживается тремя специалистами. Такой

издательский комплекс стоит около 15 миллионов рублей!

Оказывается, товарищ Ванюшкин совсем не товарищ, а господин миллионер. Получается, он ради дворовых выборов закупил агрегат стоимостью в четверть миллиона долларов, установил его в каком-то секретном помещении и нанял специалистов по обслуживанию.

Согласитесь, наши коммунисты даже врут как-то убого, без затей. Убогие компартийцы выбрали себе убогого секретаря партячейки.

Тот ведет их убогой тропой смело и решительно, но убого...

Вячеслав Скалацкий